
Права на притежателите на дялове, издадени от управляваните от УД „Карол 

Капитал Мениджмънт“ ЕАД договорни фондове 

 

 
УД „Карол Капитал Мениджмънт“ ЕАД („Управляващото дружество“) управлява 4 договорни фонда 

(„Договорните фондове“). Дяловете са поименни безналични прехвърляеми финансови инструменти. 

Дяловете предоставят еднакви права на всички притежатели на дялове. Дяловете се водят в регистрите 

на „Централен депозитар“ АД. Дяловете се издават в купюр от 1 дял. Всички дялове, издавани от 

договорните фондове, дават еднакви права на своите притежатели, а именно:  

Право на дял от имуществото на Фонда: 

Всеки дял дава право на съответна част от имуществото на Фонда. 

Право на обратно изкупуване:  

Всеки притежател на дялове по всяко време има право да поиска дяловете му да бъдат изкупени 

обратно от Фонда чрез Управляващото дружество, освен когато обратното изкупуване е спряно в 

предвидените от закона или проспект случаи. Искането за обратно изкупуване може да се отнася за 

част или за всички дялове, притежавани от инвеститора. Поръчките за обратно изкупуване на дялове 

на Фонда се изпълняват при условията, разписани в правилата и проспекта на съответния фонд. 

Право на информация:  

Всеки инвеститор има право на информация, съдържаща се в проспекта, основния информационен 

документ и периодичните отчети на съответния фонд, както и на друга публична информация относно 

него и неговата дейност. Управляващото дружество предоставя безплатно при поискване от 

инвеститорите копие на проспекта, правилата, основния информационен документ и последните 

публикувани годишен и полугодишен отчет на съответния фонд.  

Право на ликвидационна квота: 

 Всеки дял дава право на съответна част от имуществото на Фонда след осребряването му при 

ликвидация (прекратяване), изразена в пари.  

Право на подаване на жалба:  

Всеки инвеститор има право да подава жалби без да заплаща такса за това, като постъпилите 

жалби се вписват, обработват, разглеждат и получават отговор от Управляващото дружество по ред и 

в срокове, предвидени в закона и Правила за разглеждане на жалби на Управляващото дружество 

(karollcapital.bg) 
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